

Выборы прошли. Когда следующие?

Завершилась череда весенних выборов в Иркутской области. Валерий Лукин вернулся в Заксобрание, Виталий Кириченко шагнул на ступеньку вверх и стал мэром Тайшетского района, подполковник Раис Мазитов возглавил посёлок Залари.

Нынешняя избирательная кампания оказалась интересной со всех сторон. Как по степени активности кандидатов, так и по общему накалу страстей.

Беспрецедентно низкий разрыв между кандидатами был зафиксирован на позавчерашних выборах главы посёлка Залари. Победитель, 63-летний подполковник милиции в отставке Раис Мазитов, набрал 645 голосов (это четверть избирателей). Ближайший соперник плотно дышал ему в спину – он взял на 16 голосов меньше. Всего в мэры баллотировались шесть человек.

Другие пятеро боролись за пост мэра Тайшетского района. С почти 70% победителем стал единоросс Виталий Кириченко. Его соперники вместе взятые получили чуть больше 27%. Кстати, предшественник лидера нынешней гонки почивший Анатолий Зелезинский на мэрских выборах 2005 года имел аналогичный результат.

Политический мастодонт и искренний борец за справедливость Валерий Лукин возвращается в Законодательное собрание. В парламенте он снова представляет усть-илимчан. За мандат вместе с ним боролись ещё два человека. В результате Лукин получил 48%, его ближайший соперник – 40%.

В пяти сельских и городских поселениях выбирали глав. В четырёх из них победили единороссы, в последнем – самовыдвиженец. Три женщины и двое мужчин.

Также были избраны 24 депутата местного самоуправления. На мандаты претендовали 70 человек.

Наибольшая активность избирателей зарегистрирована в Ольхонском районе – без малого 58 процентов.

Пока неясно, когда нам в следующий раз предстоит выполнить т.н. гражданский долг. В октябре – единый день голосования, следом, уже в декабре – выборы депутатов Государственной Думы. По логике, из сугубо экономических соображений следовало бы одним выстрелом убить двух зайцев. Но, насколько известно, официального решения о совмещении этих событий пока не принято.

Очевидно только то, что слияние выборов очень на руку правящей партии и нисколько не нравится парламентскому меньшинству. Решение по этому вопросу, по некоторым данным, будет принято на весенней сессии Государственной Думы.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)